

开发区这几项重点工作迎来省督导组督导



阅读提示

今年以来,开发区始终秉持“绿水青山就是金山银山”发展理念,坚定不移打好“三改一拆”“五水共治”、生活垃圾分类等转型升级系列组合拳。

游千喻

12月9日,省26督导组组长杨幼平带队到开发区就“三改一拆”(违建别墅清查整治)、“五水共治”(河长制)、小城镇环境综合整治、生活垃圾分类工作进行督导。集聚区(开发区)党工委书记、管委会主任刘志伟,委领导潘惠健参加汇报会。

会上,省督查组听取了开发区“三改一拆”(违建别墅清查整治)、“五水共治”(河长制)、生活垃圾分类工作情况汇报。今年以来,开发区始终秉持“绿水青山就是金山银山”发展理念,坚定不移打好“三改一拆”“五水共治”、生活垃圾分类等转型升级系列组合拳。

在“三改一拆”方面,今年已拆除存量违建21.07万平方米,完成年度工作任务的105.4%;旧厂区改造20.68万平方米,完成年度任务的103%;城中村改造12.47万平方米,完成年度任务的104.9%。

“五水共治”方面,截至目前,辖区内河道基本

保持Ⅲ类水以上。

同时,开发区城区垃圾分类收集覆盖面达85.04%,农村生活垃圾分类覆盖面达到100%、资源利用率达到86.7%、无害化处理率达到100%。

在充分肯定了开发区取得的各项工作成效后,省督导组指出,开发区要在巩固成果上盯牢工作进度,把“三改一拆”的违建别墅清查整治、“五水共治”的河长制落实、小城镇环境综合整治、生活垃圾分类工作作为重中之重抓紧、抓实、抓好。要坚持问题导向,精准聚焦、精准发力,进一步加大工作力度,落实长效机制,深入推进各项工作,为开发区经济社会高质量绿色发展提供环境保障。

刘志伟表示,开发区将根据本次和8月29日督导工作意见,把标准定得更高、把要求提得更严、把工作做得更细,统筹抓好“三改一拆”“五水共治”、经常化文明城市创建和生活垃圾分类工作,全力建设好宜居宜业的“活力新区、美丽南城”。

开发区22家汽摩配企业组团参加2019年上海法兰克福展

吴姝静 余晓琴

12月3日至6日,2019年上海国际汽车零部件、维修检测诊断及服务用品展览会(简称上海法兰克福展)在上海国家会展中心举办,开发区汽摩配协会组织22家汽摩配企业组团参加了这一国际盛会。委领导朱剑成,经贸局主要负责人等一行赴展会现场看望慰问开发区参展企业,鼓励他们毫不动摇重质量、强创新、树品牌,千方百计拓业务、稳客源、优市场,积极通过内强管理、外拓市场、营造口碑,进一步提高竞争力,促使开发区汽摩配行业稳健发展。

据了解,上海国际汽车零部件、维修检测诊断及服务用品展览会(Automechanika Shanghai)由中国汽车工业国际合作总公司与法兰克福展览(上海)有限公司联合主办,经过15年的积累和沉淀,已成长为全国最具影响力的专业汽车展,是汽

车行业人的年度盛宴。

本次展会,开发区有22家企业参展,展位面积共739平方米,共接待客商4000多人次,意向订单量合计1.6亿元,参展企业洽谈活跃、效果满意。其中:主营产品为汽车雨刮片、滤清器的浙江兄弟之星汽配有限公司与伊拉克、巴基斯坦两家外商现场签订了“顶刮刮”全系列产品两年海外代理权的合作协议,代理权每家200万美金,每年30%递增;主营产品为刹车片的浙江昊晖制动系统有限公司,达成意向订单近3000万元;主营产品为汽车摆臂的浙江德明汽车零部件有限公司,达成意向订单3000多万元;主营产品为农用机械、工程机械、重型汽车等滤清器的浙江臻航过滤科技有限公司,更是与欧洲高端客商达成合作协议,意向订单超1000万元;主营产品为油泵油嘴的浙江丽威油泵油嘴有限公司,展会期间共接待新老客户300多人,外国客户洽谈40多轮,达成意向订单金额650余万元。

开发区组团赴川大对接时尚革产业创新服务综合体合作

胡卫雅

近日,委领导朱剑成,经贸局主要负责人等一行赴四川大学,就丽水开发区时尚革产业创新服务综合体合作共建事宜与四川大学制革清洁技术国家工程实验室副主任、合成革研究中心主任范浩军教授团队进行了深入洽谈。

朱剑成介绍了开发区时尚革产业发展的现状及存在的困难,提出了与四川大学关于时尚革产业创新服务综合体合作共建的初步设想。

范浩军教授介绍了四川大学制革专业及实验室建设情况,并就综合体项目共建提出了具有建设性的意见,包括设立合成革行业标委会分中心、四川大学制革清洁技术国家工程实验室丽水分中心,打造生态合成革专业展会,与温州鹿城鞋业产业综合体等上下游产业综合体的合作共建,产业互联网大数据平台的建设等意见。双方一致表示,要协力加快推进丽水时尚革产业创新服务综合体项目的建设,促进开发区合成革产业绿色升级。

开发区营商服务局开展首届窗口礼仪技能竞赛

陈刘凯

为了进一步提高窗口人员服务水平,激发窗口人员学习主动性,打造最优营商服务环境和政务服务最优开发区。12月7日,开发区营商服务局开展“岗位展风采,服务攀高峰”第一届窗口礼仪技能竞赛。

此次竞赛活动紧密联系工作实际,先后以个人风采展示、理论知识比拼、服务礼仪实操(窗口服务五步曲实操、导购服务四步曲实操)三个项目进行,集练兵、比武、业务技能于一体。

通过激烈的竞赛综合评比,决出获奖窗口工作人员一等奖2名,二等奖4名,三等奖6名。营商服务局局长李晓东为获奖人员颁发了获奖证书。

在本次竞赛活动中,各窗口工作参赛人员充分展示了开发区政务大厅窗口人员不光业务过硬,更有良好的政务服务礼仪。参赛人员纷纷表示获益匪浅,并将在以后的工作中,结合岗位实际,学以致用,更好展示文明礼仪,让企业办事不出区,群众办事不过江就能体验到最优的政务服务。

开发区一项目通过“标准地”税收考核指标复核

麻静玲

12月5日,开发区召开浙江东瓯过滤机械制造有限公司(以下简称东瓯过滤机)项目“标准地”税收考核指标复核情况专题会。委领导李舜、开发区发改局、经贸局、国土分局、税务局、投创中心等相关部门相关负责人参加。

据了解,东瓯过滤机项目于今年3月摘牌,5月取得施工许可证。目前,已经完成生产性用房的建设并投入使用。同时,今年亩均税收已达到“标准地”亩均税收复核的相关要求。

专题会上,投创中心相关负责人对东瓯过滤机项目“标准地”税收考核指标复核相关情况进行介绍。同时,参会人员就该项目进行研究讨论。

经过研究讨论后,会议通过东瓯过滤机项目“标准地”税收指标复核申请。

企业相关负责人说:“自项目开始,各相关部门都给予我们很多指导与帮助,让‘最多跑一次’工作融入到整个过程中。复核通过后,切实解决了我们企业生产场地拥挤的问题。下一步,我们将加大投产力度,提高亩均效益,为开发区高质量绿色发展作贡献。”

开发区一废品场被强制腾空拆除

孙丽

12月8日上午,南明山街道办事处联合多部门对上树岭废旧物品回收集中堆放交易场进行集中整治,强制清场并拆除相关的违法建筑。

上树岭废旧物品回收集中堆放交易场位于叶岙行政村上树岭自然村,主要用于废旧塑料、纸板、金属等物品回收、堆放、交易,同时规定不得生产加工,并初步定位使用年限为五年(可根据实际情况调整)。经向村干部了解,原上树岭自然村房屋征收时,有4幢农房未及时拆除(已腾空),后因交易场建设且投入使用,丽水市南城再生资源有限公司将该4幢农房进行利用,并出租给经营户使用。在开发区管委会两次通告后,仍有部分租户没有搬离、腾空。

为此,多部门实施了此次联合整治行动,目前该场地相关违法建筑已全部拆除。